News Release

www.kokusaikogyo.co.jp

◆ 国際興業株式会社

~車内転倒事故の撲滅を目指し、「見えやすく」「気づきやすく」「分かりやすく」~

路線バスの『床面ステッカー』を刷新し、12月下旬より運行開始します!



弊社路線バス



刷新した床面ステッカー



従前のステッカー(中)と、刷新した 床面ステッカー(左)(右)との比較

国際興業株式会社(本社:東京都中央区 社長:南正人)は、<u>路線バス車内における転倒事故を防止</u>するため、路線バス車内の床面ステッカーを刷新し、12月下旬より順次運行を開始致します。

弊社では、平成21年より路線バス車内の床面にオリジナルのステッカーを貼り付け、乗客の皆様へ車内における転倒事故防止を呼び掛けてまいりました。今般、乗客の皆様に車内事故の防止について更なるご理解・ご協力を頂きたいと願い、バスの床面ステッカーのデザインを以下のとおり刷新致しました。 弊社ではこれからも車内転倒事故の撲滅に努めてまいります。

<床面ステッカーの特徴>

- ☆ 見えやすく → ステッカーのサイズは、従来の1.5倍! 乗客の導線に合わせ「たて書き」に変更
- ☆ 気づきやすく → 赤地に白文字 黄地に黒文字 の二種類を用意
- ☆ 分かりやすく → ステッカーにピクトグラム(絵文字)を採用

<床面ステッカーの概要>

- 1. 運用開始日: 令和元年12月下旬~
 - ※池袋営業所(豊島区千早1丁目)所属車両より順次、各営業所所属車両に 貼り付ける予定です。
- 2. 対象車両数(今年度): 当社の路線バス 計310台

※対象車両数にはコミュニティバス、深夜急行バスは含まれません。

- 3. 貼り付け場所: バス車内、優先席付近
- 4. ステッカー説明

製品 : 床面ステッカー3M サイドウォーク 大きさ: 天地420ミリ、左右800ミリ

色: 2色2種類 (赤地に白文字、黄地に黒文字)

特徴 : JIS 規格に基づく耐摩擦性、接着力に優れた特性を有しています。

〈お客様からのお問い合わせ先〉

国際興業株式会社 運輸管理部 管理課 TEL 03-3273-1132

〈床面ステッカーに関するお問い合わせ先〉

国際興業株式会社 商事部 営業第1課 TEL 03-3273-4041